



2016年12月28日,秦淮区光华路街道银龙雅苑社区举行首届“十佳之星”颁奖典礼及迎元旦文艺汇演,活动主题是《传递雅苑正能量 共筑和谐雅苑梦》。

过去的一年里,社区涌现出了众多优秀人物,他们的事迹感动着社区的每一个人,经过群众的推举,感动“十佳之星”人物产生。

为了表达我们的崇敬和关怀,现代快报联合苏宁和南京市秦淮区益家服务工作站,捐赠了100床棉被,送给“十佳之星”以及社区的困难家庭。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 见习记者 马万里 通讯员 张燕

古稀老人照顾植物人儿媳8年

社区评选“十佳之星”,她是当之无愧的“好家风之星”

丰富的文艺演出 带来视听盛宴

夕阳情舞蹈队的《水兵舞》,银龙雅苑一家亲舞蹈队的腰鼓表演,喜洋洋幼儿园的舞蹈表演《劲舞萌》,还有社区志愿者的黄梅戏表演《天仙配》,赢得观众连连叫好。

社区高主任告诉现代快报记者,这里的居民大多是失地农民和城里拆迁安置来的,一开始相互关爱不够,邻里关系也不够融洽,为了改变这个局面,社区成立了腰鼓队、歌舞队、戏曲队、合唱团等。

获得“十佳之星”文艺之星的陈景环,一直致力于推动社区文体事业和文体活动,作为社区舞蹈队的队长,她不辞辛苦,定时定点地带领队员在社区活动室排练,她带领的舞蹈队每年在社区舞台上演出十多场次。



舞蹈表演

爱的传递之星: 义务为居民理发

“爱的传递之星”获得者汤福兰今年64岁,小时候患小儿麻痹症导致左腿残疾。2012年拆迁后,她搬进了银龙雅苑,社区主任一直对她很照顾,邻居也经常关心她家的生活,早年自学理发的她就主动向社区申请,希望免费为社区里有需要的居民理发。

从那以后,汤福兰的家就好像变成了理发店,很多邻居都登门请她理发。汤福兰家庭生活困难,老伴王晓刚因中风导致智力障碍,神志一直不清楚,母亲王学琴早年也因摔跤成了植物人,虽然左腿有残疾,但她依然要挑起照顾家里人生活起居的重担,来理发的邻居们见他们家生活困难,经常会给她一些零钱作为报酬,可是她一律拒绝。她说,社区已经帮了她很多忙,还出钱帮助她买了一辆残疾人车。“我一直都是被别人帮助的人,我也要尽自己的能力,为其他人做一点事,来回报他们,做到我什么都做不动为止。”



腰鼓表演 通讯员供图

好家风之星:我活一天就照顾她一天

今年73岁的李国兰老人被评为“好家风之星”。

2008年,一场车祸让她的儿媳成了植物人。8年来,她每天都要给儿媳擦身、喂饭、解大小便。

面对大家的称赞,李国兰却觉得这是应该的,“她跟了我儿子,就是我家人,我就把她当

女儿看。”

当年发生车祸时,医生告诉李国兰,如果要坚持照顾植物人儿媳的话,未来的花费不可估量,而且儿媳能恢复的几率微乎其微。“他们说,付出多少都没有回报,但你叫我放弃,我舍不得。”白天儿子和孙子要外出上班,李国兰就独自照顾

儿媳的吃喝拉撒,这一做就坚持了8年。

为了维持儿媳的生命,这个原本就不富裕的家庭每个月都要投入一笔巨大的开支,可无论多么艰难,李国兰都没有想过放弃,“以前她身体好的时候对我好、对我儿子好,所以我活一天就照顾她一天。”

十佳之星成社区正能量,感动每一位居民

除了汤福兰和李国兰,银龙雅苑社区在这次活动中,共评选了“十佳之星”21个人。其中有免费教社区孩子们打乒乓球、做小机器人、绘画书法的“技能之星”谢刚、孙化吉老师傅;耄耋之年还相濡以沫的“金婚幸福之星”潘金城、丁习云夫妇;发挥余热,组建社区舞蹈队的“文艺之星”陈景环队长,尽心尽力为居民服务的“党员之

星”张秀兰奶奶等。

“平凡人平凡事,不需报酬与光环。他们就是一群爱的天使,是践行为人民服务精神的最典范的代表。他们用最真挚的人格魅力和最淳朴的行动宣传着、感动着身边每一位居民。”这是主持人给“十佳之星”的颁奖词。

秦淮区光华路街道工委副书记王文炳说,银龙雅苑是新

建的社区,为了让居民融洽,他们积极调动志愿者和党员,评比十佳之星就是希望能够弘扬正能量,引导居民向身边的榜样学习。

活动最后,现代快报还联合苏宁以及南京市秦淮区益家服务工作站,捐赠了100床棉被,送给“十佳之星”以及社区的困难家庭,向他们表示新年的慰问。

宁波银行贷款通 优质生活好帮手

王女士近来正为装修款发愁,身为企业的普通职工,为儿子买房已经耗费了家中的大量积蓄,面对接下来所需的80万元装修款更是显得力不从心。幸运的是,朋友为王女士介绍了宁波银行南京分行的“贷款通”个人抵押贷款业务,很快就帮她解决了这个难题。

“随借随还的抵押贷款非常适合我们这样的工薪阶层”,王女士表示,在接触宁波银行“贷款通”业务之前,早已经咨

询了不少银行的同类型贷款,但是结合自身情况综合比较之后,最终还是被“贷款通”更灵活、更快捷、低成本等众多优势所吸引。“填写申请材料后,一日评估,三日便已完成审批”,王女士对宁波银行“贷款通”产品和服务都很满意。

宁波银行“贷款通”产品主要是为了满足借款人的日常消费或者生产经营需求,如装修、购车、购买大额耐用消费品以及公司的资金周转等。在王女士看来,相比其他个人抵押贷

款产品,“贷款通”突出的优势是额度大、下款灵活、随借随还。如果是存量优质客户,最高可以做到全额抵押,并支持网上银行、手机银行、电话银行、柜面等多种提款方式。在额度内随借随还方面,王女士从银行申请了80万的贷款额度,之后她借了一笔金额为20万元、期限为一年的贷款,半年后她归还了20万元,当她还有其他消费需求时,她还可以向银行申请最多80万元的贷款。

“小白云影院”亮相 每月都有免费电影看

快报讯(通讯员 朱莉莉 记者 鹿伟)《暗恋桃花源》《驴得水》……想看这些电影?来白云亭文化艺术中心就能免费看。1月8日,位于白云亭文化艺术中心的“小白云影院”正式迎客,还特邀台湾著名电影、话剧演员刘亮佐作为2017年度主题电影荐片人,为观众推荐了12部电影,每月一部。每个月,他将亲临现场,与观众进行交流、分享。

“周周有戏、好戏连台”,白云亭文化艺术中心公益剧场有口皆碑。鼓楼区文化局局长李国荣介绍说,“小白云影院”是对公益剧场的电影播放进行了提档升级,除继续播放“百部中外经典老电影”外,还将邀请影视文化名人推荐影片、组织相关主题电影点评、鉴赏等活动。

2017年度主题电影荐片人是来自台湾的刘亮佐,他推荐的12部电影包括《暗恋桃花源》《夏洛特烦恼》《驴得水》等,其中大部分都是话剧改编成电影的。昨天放映的第一部电影是林青霞版的《暗恋桃花源》,是由赖声川编导的同名舞台剧改编的。

这些电影都可以免费看,抢票途径有两个:1.微信关注南京白云亭文化艺术中心,转发消息抢票;2.以旧书换取门票。一本8成新的图书可换取一张门票,每人限换2张。

网络电视台侵权 公证帮忙保全证据

快报讯(通讯员 蒋文杰 记者 丁晟)近日,一家在全国知名的网络电视公司发现,南京的一家网络电视台未经过授权,将该公司拥有播放权的影片在网络上公开播放,严重损害了公司的利益。

为维护自己的合法权益,该公司委托代理人来到石城公证处,申请对电视台的侵权行为进行证据保全公证。但因为网络电视的更新很频繁,很多影片过一段时间就会下线,也不断有新的影片会加入到网络电视中,如何及时地保全证据成了一个难题。

石城公证处公证员了解相关情况后,为其拟定了相关取证的方式和步骤,并通过录音录像的方式将侵权事实保全下来,为该公司今后维护自己权益提供了有力的保障。

公证员还建议其在公证处建立一个固定的取证环境,通过在公证处连接网络、电视等设备,并对购买过程全程监督。取证环境建好后一旦发现侵权影片出现,就可以在公证处及时申请办理相关证据保全公证。通过这种方式最大限度地保护了该公司的权益。



南京市石城公证处网址:
<http://www.njscgzc.cn>
办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193